Oba, cheguei!
0%%% pela sua compral

A Casatema estd no mercado hd mais de 11 anos e desde entdo trazemos as melhores
solucdes em mdveis infantis.

Temos como principio a autonomia e desenvalvimento das criancas. Tendo em mente
que toda crianca é Unica e ajudar nesse processo € muito importante. Porisso
adotamos o método Montessariano como um daos pilares em nossos projetos.

O Método foi desenvolvido por uma médica pedagoga chamada Maria Montessori, que
valoriza a individualidade de cada crianca, pensando em sua forma de ver o mundo. E
versatil e alcanga todos os campos da infancia, desde a educacado até o planejamento

do quarto. Por isso, toda mobilia Montessoriano & pensada para se adequar ao

tamanho das crianc¢as, possibilitando o seu acesso a todos os elementos e funcionalidades.

Para ler mais sobre o método Montessori e nossos produtos para o universo infanto juvenil,
acesse NO0sso site e nos siga nas redes sociais, assim vocé vai ficar por dentro de todo o
conteldo e novidades que trazemaos sobre o tema!







Cama Alta Infantil
Club House SWEET

manual de montagem - 1066

)\

«Opcao1
I Escada para o lado Direito

W\
A0
AR 4
&

e
‘0

7 / \\\
7, AW
O
N2\
N/

% / A\ 9
< |/
N/

/
\

=
\ <
’5
\
Q
\

Opcao2»
Escada para o lado Esquerd

H have

2 horas




partes do produto

= ®
\\,.,.\\,.,. \o ﬂ\//w% ®
%@W@o o
\\ @\\%,,.,@\., o) |
>\..\\. LRI, _

At

%&//&% A
©
N

)
{ )




ferragens e acessorios

3 Parafuso @7,0 x 70 mm Cab. 13 mm

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

Parafuso @4 x 30 mm

Parafuso @3,5 x 14 mm .I 0
Porca Eliptica Meia Lua 0 4

o
)
Ig 01

Suporte do Estrado

3 Espacador 82 mm




%Cavilha @10 x 40 mm

D s

Parafuso @3,5 x 14 mm

Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

8 Chave Allen 4 mm




/\ ATENCAO

PARA AJUDAR A PREVENIR QUEDAS E LESOES GRAVES OU FATAIS:
fffffffff A
e R AN A G e
o s
[kt et

FGora o E ETRAN
arte eliche que nao 1oi projel

esquema de monlagem. 500 gtj’\ﬁo poreremplo gand
CordaR 36 pidh

NAO REMOVA ESTA ETIQUETA

Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

i
& o1/ "B
Chave Allen 4 mm

Atencao: Neste momento vocé devera escolher se a escada ficara
para o lado Direito ou Esquerdo em sua Cama. Verifique o espaco
em sua casa, e se for melhor colocar a Escada no lado direito,
siga os passos 4 a 12. Se em sua casa for melhor colocar a
Escada no lado esquerdo, siga os passos 13 a 21.

Opcao 01: Escada para o lado DIREITO.

Opcao 02: Escada para o lado ESQUERDO.




04

Parafuso 1/4 x 90 mm Cab. 17 mm

8 Chave Allen 4 mm 01/

04

@ Porca Eliptica Meia Lua

—/

AN YA

Parafuso @3,5 x 14 mm

\V«




\6 < / ( — — )
- 3 = ) )
v - m
S 2 E
_— > w m
< £ E
o S : :
5 S
5 N~
Q
3
=
©
£

| 8
\

F

v
|| k %
L Espacador 82 mm
- o

Ve

:K e

@

)
&y

N

—

®)
<C
O
[a

<




AN

{

)

Y Q
......
.........

Atencao
Use uma escada
para montar as
partes mais altas

ENIY | , — |3 WV :

& 01
\_ Chave Allen 4 mm )

/)

/)
A«A\

E+l

/

NALE S ——
\o

) | m
u/\\.
40/‘
%

J
—

06
01

Chave Allen 4 mm

Parafuso @7,0 x 70 mm Cab. 13 mm

©

B s o
@©

\ g : i@ 3
®0® s
o 3 [5)
& c © EL c
% —_ O ma..nn.w =
+ - S o o
a) < gg8° S

— [2]

a 3

\§ J




AN Y, YA

R
\ AN
(\

Atencao: Caso tenha adquirido o escorregador,

.ﬂ///wﬂa‘ L

continue a montagem utilizando a instrugao
que esta na caixa com o escorregador.

Se nao, siga os préximos passos.

J

01

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

Chave Allen 4 mm

<

S,
)
)
NS

"
/7

[

2
N

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 0"
\_ Chave Allen 4 mm )

7\
HPA




02

01
/

1
o

©)
<C
On

Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

\_ 8 Chave Allen 4 mm

'W/ \ — o P
Vina .\.mﬁm\

!
\
N
~

A\ oPCAO 02

-
B

< < 1/
o o o
e ©
£ 3 £
= ®© <
< = 5
E| =2 3
E 2
% 5 O
g [&]
= 5
> o o
’ g 8
E VN,
@ &

A




04]

L7777,

?........
me\li\\lh\\h\

& ey,

Y,
74

Parafuso @3,5 x 14 mm

~

Vi
A\,

\

/] ¥

Y

NN

Ll

\J-

Ue /

[

Q
\Vi
V

“

G
(] —
——
(] —
——
e )
© AN
™ o
c €
e 1S
=4 &
> S
< o]
Q S,
o ©
7] o
p=) (7]
= Ll
©
o

@@ﬁﬁw

G| o
15
F

K




e/

Q//

01 IHI IHI

05

(B

4

\ —

[
O
g WZZZ

Parafuso @7,0 x 90 mm Cab. 17 mm
Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

\_ 8 Chave Allen 4 mm

Use uma escada

J

01

Chave Allen 4 mm

Parafuso @7,0 x 70 mm Cab. 13 mm

para montar as
partes mais altas

N3ao incluso

A\ OPCAO 02




Atencao:

Use uma escada
para montar
o telhado

Nao incluso

E+l

.\\ T2, /uu/u«.. A Y
OM 4 .
3

&

%>

o
O
g WZZZ

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 0"
\_ Chave Allen 4 mm )

ao: Caso tenha adquirido o escorregador,

continue a montagem utilizando a instrugao
que esta na caixa com o escorregador.

Ateng
Sen

a0, siga 0s proximos passos.

SIS /é\w
.Nm?ﬂ//%/\ww%.

S

N/ 4

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

& 01
Chave Allen 4 mm )

-




.
— \— — N AV
40
.
.
&
3
& 3 ) T
o | \_—e 'y

J

01 IHI IHI

L
o Hos E
S \:/%. / ——— 8

Parafuso @7,0 x 50 mm Cab. 17 mm

A.
f\\\\m.
VA\“,\W.‘
N
o
O y
.% 7NN/ /4
RN LS
O so. V4
g \WZZZ L O

\_ g Chave Allen 4 mm

\_ 8 Chave Allen 4 mm




cama alta com escorregador (produtos vendidos separadamente)

(5]
e
[ =
(<}
e
(O
©
©
| .
(1)
Q.
(<}
(/2]
(72}
O
i=
©
{ =
(5]
>
(72}
O
el
=
©
o
| .
o
~—
S
O
©
(1)
(@)
(<]
| -
S
o
(&)
(72
(5]
=)=
S
Q2
| .
2
=
o
©
©
| -
b
(2]
(5]
(5]
[<})
©
©
S
(o)
e
O
o
C
—
(1°]
(1)
S
(1%
(S)




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17

